
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 21/11/2021

Των: Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας
Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Τον  υψηλό  αριθμό  των  3.000  κρουσμάτων  κατέγραψε  από  τον
περασμένο  Ιούνιο  μέχρι  σήμερα  η  επιστημονική  ομάδα  της
Παιδοψυχιατρικής Κλινικής του Καραμανδανείου στην Πάτρα»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Ανάστατοι  είναι  οι  γονείς  χιλιάδων  παιδιών,  τα  οποία  έχουν  οδηγηθεί  στην
Παιδοψυχιατρική  Κλινική  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Παίδων  Πατρών,  από τον
περασμένο  Ιούνιο,  έως  και  σήμερα,  με  συμπτώματα,  όπως,  κατάθλιψη,
αυτοκτονικότητα, διαταραχές λόγου, βίαιες συμπεριφορές και υπερβολικό στρες,
τα  οποία  είναι  καταγεγραμμένα  από  την  επιστημονική  ομάδα  της  ως  άνω
Κλινικής. Τα αιτήματα των γονέων προς τους ιατρούς για παροχή βοήθειας στα
παιδιά τους είναι αυξημένα και βάσει μαρτυριών των ιδίων των γονέων, από τον
περασμένο Ιούνιο,  έως και  σήμερα, στα τακτικά ιατρεία της εν λόγω Κλινικής
έχουν αντιμετωπιστεί πάνω από 3.000 περιπτώσεις παιδιών με μια από τις πάνω
παθήσεις, εκ των οποίων παιδιών έχουν νοσηλευτεί, τουλάχιστον 20 από αυτά.
Η ως άνω Κλινική, όπως αναφέρεται, φιλοξενεί παιδιά και από άλλες περιοχές
πλην του Νομού Αχαΐας, όπως από τη Ρόδο, από την Κέρκυρα, από τα Ιωάννινα
κ.ά. Οι γονείς αναφέρουν, πως οι ιατροί τους επισήμαναν ότι, τα ως άνω ψυχικά
νοσήματα πηγάζουν από την «πανδημία» και τον εγκλεισμό και πως όσο περνάει
ο καιρός, θα αυξηθούν τα περιστατικά παιδιών με όμοια προβλήματα, επειδή τα
εν λόγω μεγαλώνουν κάτω από μη φυσιολογικές συνθήκες. Δυστυχώς, γονείς και
παιδιά υπόκεινται σε ταλαιπωρία, εξ’ αιτίας της έλλειψης ειδικών τμημάτων, τόσο
για την διάγνωση, όσο και για την θεραπεία των παιδιών, κοντά στις περιοχές
στις οποίες διαμένουν οι οικογένειές τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1435

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/11/2021



Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να μεριμνήσετε καταλλήλως, κατά το μερίδιο δικαιοδοσίας που σας
αναλογεί,  ώστε  να  προβείτε  σε  ενίσχυση  του  Δημόσιου  Συστήματος  Ψυχικής
Υγείας, τόσο σε Πρωτοβάθμιο επίπεδο, όσο και σε Δευτεροβάθμιο, με σκοπό την
έγκαιρη  πρόληψη,  διάγνωση  άλλα  και  θεραπεία  των  παιδικών  ψυχικών
νοσημάτων από Μονάδες σχετικής φροντίδας αρμονικά κατανεμημένες από την
άποψη της γεωγραφικής διασποράς, προκειμένου να μην αναγκάζονται  γονείς
και  παιδιά  να  διανύουν  μεγάλες  χιλιομετρικές  αποστάσεις,  υποβαλλόμενοι  σε
κόστος  οικονομικό  αλλά  και  ταλαιπωρία,  προκειμένου  να  εξασφαλίσουν  την
αναγκαία φροντίδα για την ψυχική υγεία των παιδιών τους;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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